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ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI
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•  Nie  wystawiaj  soczewki  bezpośrednio  na  działanie  słońca.

Istnieje  również  ryzyko  pożaru  lub  porażenia  prądem.

•  Nie  dopuścić  do  przedostania  się  substancji  łatwopalnych,  wody  lub  przedmiotów  metalowych
urządzenie.

Zawiera  ważne  informacje,  więc  zachowaj  je  w  bezpiecznym  miejscu,  aby  móc  do  nich  wrócić  w  przyszłości

Czynności  serwisowe  powinien  wykonywać  wykwalifikowany  technik.  Może  to  spowodować  
uszkodzenie  czujnika,  a  także  nieprawidłowe  działanie  wewnętrznych  obwodów.

•  Aby  uniknąć  porażenia  prądem,  nie  otwieraj  obudowy.  Wewnątrz  nie  ma  żadnych  części  nadających  się  do  samodzielnej  

naprawy  przez  użytkownika.

Przed  użyciem  produktu  należy  uważnie  przeczytać  instrukcję  obsługi.

•  Nie  odłączaj  zasilania,  gdy  urządzenie  jest  włączone.

•  Nie  narażaj  urządzenia  na  wstrząsy  i  nadmierne  wibracje  podczas  transportu.

•  Nie  należy  kierować  soczewki  na  bardzo  jasne  obiekty  przez  dłuższy  czas.

•  Nie  upuszczaj  urządzenia  i  nie  uderzaj  nim  o  twarde  przedmioty.

•  Unikaj  używania  urządzenia  w  pobliżu  urządzeń  wytwarzających  silne  pola  magnetyczne  
lub  elektryczne  oraz  w  miejscach  narażonych  na  bardzo  wysokie  (powyżej  40°C)  lub  bardzo  
niskie  (poniżej  -  10°C)  temperatury.

W
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•  nie  modyfikować  i  nie  demontować.

Akumulator  litowy  jest  akumulatorem.

•  nie  wystawiaj  urządzenia  na  działanie  temperatur  przekraczających  60°C,  gdyż  może  to  
spowodować  przegrzanie,  wybuch  lub  zapalenie  się  akumulatora.

•  ładować  w  zakresie  temperatur  od  10°C  do  35°C,  w  przeciwnym  razie  może  wystąpić  dłuższy  
czas  ładowania  lub  nieprawidłowe  działanie  ładowania.

Gwarancja  nie  obejmuje  usterek  powstałych  w  wyniku  niewłaściwego  użytkowania  
przez  Klienta.

Po  zainstalowaniu  akumulatora  nie  należy  narażać  aparatu  na  działanie  nadmiernego  
ciepła.

Nie  należy  używać  aparatu  w  wodzie  o  głębokości  powyżej  7  metrów  dłużej  niż  1  godzinę.  
Wodoodporność  aparatu  nie  jest  gwarantowana,  jeśli  będzie  on  narażony  na  uderzenia.  
Wnętrze  aparatu  nie  jest  wodoodporne.

Modele  z  funkcją  wodoodporności  są  hermetyczne.  Wzrost  temperatury  podczas  nagrywania  
może  powodować  skraplanie  się  pary  wodnej  wewnątrz  obiektywu  z  powodu  wilgoci.  Aby  
zapobiec  wzrostowi  temperatury  urządzenia,  należy  unikać  częstego  wystawiania  go  na  
bezpośrednie  działanie  promieni  słonecznych.

•  nie  upuszczać  celowo  ani  nie  narażać  na  silne  uderzenia.
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PRZYGOTOWANIE  PRZED  UŻYCIEM

KARTA  MICRO  SD/PAMIĘĆ  MASOWA

•  Nie  przechowuj  karty  w  miejscach  o  wysokiej  temperaturze  lub  wysokiej  temperaturze.

•  Nie  należy  używać,  wymieniać  ani  przechowywać  karty  w  miejscach  narażonych  na  działanie  

silnego  pola  magnetycznego,  elektryczności  statycznej  lub  zakłóceń  elektrycznych.

lub  podczas  uzyskiwania  dostępu  do  karty  micro-SD.

wilgotność.

•  Nie  wystawiaj  karty  na  działanie  wody

•  Nie  wyłączaj  zasilania  aparatu  podczas  fotografowania,  odtwarzania,

Należy  koniecznie  przestrzegać  poniższych  wskazówek,  aby  zapobiec  uszkodzeniu  zarejestrowanych  

danych.

Zaleca  się  częste  kopiowanie  ważnych  danych  na  inne  karty  pamięci  lub  do  komputera.

1.  Przed  użyciem  włóż  kartę  Micro-SD  do  aparatu.  Nową  kartę  należy  sformatować  w  aparacie.

2.  Wytrzyj  soczewkę  i  powierzchnię  wyświetlacza,  aby  upewnić  się,  że  są  czyste.

3.  Przed  użyciem  pod  wodą  należy  upewnić  się,  że  właz  jest  całkowicie  zamknięty.

Niedopełnienie  tego  obowiązku  może  spowodować  przedostanie  się  wody  i  uszkodzenie  aparatu.

4.  Upewnij  się,  że  bateria  jest  wystarczająco  naładowana  i  nie  zdejmuj  jej  z  aparatu.

Naładuj  go  niezwłocznie,  gdy  zajdzie  taka  potrzeba.

W
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Obiektyw

Włączanie/wyłączanie  zasilania

Ekran  główny

Głośnik

Nagraj /  Dalej

Przycisk  SOS

Ekran

Przełączanie  ekranu

Dobra

Przód

Kapsułka

Usuń /  PrawoBłysk /  Lewo

Wskaźnik  świetlny

Przycisk  migawki

Oddal

Migawka /  Ostatnia

Przycisk  SOS

Powiększ

PowrótUstawienia

Przycisk  migawki

Instrukcje  dotyczące  przycisku/interfejsu
W
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Karta  Micro-SD

Port  USB  typu  C

Migawka

Przycisk

Port  USB  typu  C

Nakrętka  wspornika  blokującego

Przełącznik  drzwi

Karta  Micro-SD

Przycisk  SOS Włączanie/wyłączanie  zasilania

Przełączanie  ekranu

W
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Naciśnij  i  przytrzymaj,  aby  przywrócić  normalny  tryb  fotografowania.

•  W  trybie  stałego  ustawiania  ostrości  wystarczy  

nacisnąć  •  W  trybie  zdjęć  można  wybierać  spośród  różnych  trybów,  takich  jak  „Zdjęcia  
seryjne”,  „Samowyzwalacz”  i  „Klatki  scen”  z  menu,  aby  robić  zdjęcia.

Tryb  ostrości:  W  menu  wybierz  tryb  ostrości,  aby  wybrać  pomiędzy  półautomatycznym,  w  

pełni  automatycznym  i  stałym  ustawieniem  ostrości.

Przełączanie  ekranu:  Naciśnij  przycisk  
pomiędzy  ekranem  przednim  i  tylnym.

•  Domyślny  tryb  ostrości  po  uruchomieniu  to  stała  ostrość.

przycisk  do  robienia  zdjęć.

naciśnij  przycisk  na  kilka  sekund;Włóż  kartę  Micro-SD  i  naciśnij  przycisk ,  a  urządzenie  
włączy  się  automatycznie.

aktywować

2.  Naciśnij  przycisk  migawki,  aby  wykonać  wiele  zdjęć  jedno  po  drugim,  w  krótkiej  serii.

przycisk  na  górze  aparatu  do  przełączania

1.  Po  włączeniu  urządzenia  naciśnij  przycisk  trybu  zdjęć  
seryjnych.

FUNKCJA  ROBIENIA  ZDJĘĆ

WŁĄCZANIE

STRZELANIE  CIĄGŁE

W
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Tryb  stałej  ostrości:  Obsługuje  zdjęcia  od  1  metra  do  nieskończoności.  Wystarczy  
lekko  nacisnąć  przycisk  migawki,  aby  zrobić  zdjęcie.

Uwagi:  
Należy  zachować  ostrożność  podczas  korzystania  z  funkcji  SOS.  Po  aktywacji,  jeśli  nie  
zostanie  wyłączona,  będzie  migać,  aż  do  całkowitego  rozładowania  baterii.

Tryb  półautomatyczny:  Obsługuje  zdjęcia  makro  z  bliska  od  5  cm  do  30  cm,  a  także  
zdjęcia  z  daleka  od  30  cm  do  nieskończoności.  W  tym  trybie  należy  nacisnąć  spust  
migawki  do  połowy.  Gdy  ramka  ostrości  zmieni  się  z  czerwonej  na  zieloną,  wskazując  
ostrość,  można  nacisnąć  spust  migawki  do  końca,  aby  zrobić  wyraźne  zdjęcie.

Tryb  w  pełni  automatyczny:  Obsługuje  zdjęcia  makro  z  bliska  od  5  do  30  cm,  a  także  
zdjęcia  z  daleka  od  30  cm  do  nieskończoności.  W  tym  trybie  aparat  automatycznie  ustawia  
ostrość  na  obiekcie.  Gdy  obraz  na  ekranie  jest  wyraźny,  wystarczy  nacisnąć  spust  migawki,  
aby  zrobić  wyraźne  zdjęcie.

2.  Naciśnij  

światło.

Funkcja  SOS  ma  priorytet  nad  innymi  funkcjami.  Po  aktywacji  SOS  lampa  błyskowa  
nie  będzie  działać  prawidłowo.

naciśnij  przycisk  ponownie,  a  urządzenie  przestanie  migać

1.  Niezależnie  od  tego,  czy  urządzenie  jest  włączone  czy  wyłączone,  naciśnij  przycisk,  a  
urządzenie  zacznie  emitować  ciągłe,  intensywne  migające  światło.

8
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Naciśnij  

temat.

przycisk,  aby  stopniowo  oddalać  obraz  i  poszerzać  pole  widzenia.

przycisk,  aby  stopniowo  powiększać  i  uzyskać  bliższy  widok

Podczas  robienia  zdjęć  lub  nagrywania  filmów  możesz  dostosować  poziom  zoomu  aparatu:

Przesuń  klapę  w  kierunku  wskazanym  strzałką  i  zablokuj  ją

Naciśnij

Stan  zamknięty

Przełącznik  drzwi

FUNKCJA  WODOODPORNA

BRZĘCZENIE

OTWIERANIE  I  ZAMYKANIE  WŁAZU

W

Aparat  jest  wodoodporny  do  głębokości  7  metrów,  co  umożliwia  
fotografowanie  pod  wodą  bez  konieczności  stosowania  dodatkowej  
obudowy.  Przed  każdym  użyciem  należy  upewnić  się,  że  klapka  u  dołu  aparatu  
jest  całkowicie  i  bezpiecznie  zamknięta,  aby  zachować  jego  wodoodporność.  
Po  użyciu  aparatu  w  wodzie  należy  delikatnie  zetrzeć  wszelkie  krople  wody  z  powierzchni.

9
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Przełącznik  drzwi

10

przycisk.  Czerwony

przycisk  dostępu

3.  Aby  rozpocząć  nagrywanie  wideo,  naciśnij  
ikonę ,  a  na  ekranie  pojawi  się  migająca  ikona  informująca  o  trwającym  
nagrywaniu.

1.  Włącz  kamerę  i  naciśnij  interfejs  nagrywania  
wideo.

2.  Po  wejściu  w  tryb  nagrywania  wideo  aparat  uruchomi  autofokus,  
zapewniając  optymalną  ostrość  obrazu.

Stan  otwarty

Przytrzymaj  przełącznik  klapy  i  przesuń  klapę  w  kierunku  wskazanym  strzałką,  
aby  ją  otworzyć.

nagranie.
naciśnij  przycisk  jeszcze  raz,  aby  zatrzymać  i  zapisać4.  Naciśnij

W

NAGRYWANIE  WIDEO
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3.  Naciśnij

Wł.:  To  ustawienie  zapewnia,  że  lampa  błyskowa  będzie  wyzwalana  przy  każdym  

naciśnięciu  przycisku  migawki,  niezależnie  od  warunków  oświetleniowych.

2.  Naciśnij

Automatyczna:  Lampa  błyskowa  będzie  włączana  automatycznie  w  zależności  od  
warunków  oświetleniowych  otoczenia  podczas  robienia  zdjęć.

Po  włączeniu  aparatu  każde  naciśnięcie  przycisku  spowoduje  cykliczne  przełączanie  
czterech  ustawień  lampy  błyskowej:  Automatyczna,  Włączona,  Zawsze  włączona  i  
Wyłączona.

przycisk  i  wybierz1.  Aby  wejść  do  ustawień  naciśnij  
„ustawienia”.

przycisk,  aby  powrócić  do  poprzedniego  menu.

aby  wybrać  opcję.

Aparat  po  każdym  włączeniu  zasilania  wyłączy  lampę  błyskową.
Wskazówka:  Domyślnie  lampa  błyskowa  jest  wyłączona  w  celu  oszczędzania  baterii.

przyciski  umożliwiające  przeglądanie  ustawień.

Wył.:  Lampa  błyskowa  nie  zostanie  włączona  po  wybraniu  tej  opcji.

I

4.  Naciśnij

Zawsze  włączona:  Lampa  błyskowa  będzie  cały  czas  włączona  po  wybraniu  tego  
trybu.

BŁYSK

USTAWIENIA  PARAMETRÓW

W
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przycisk,  aby  wyjść  z  trybu  odtwarzania.

przyciski  do  przeglądania

przycisk  w  trybie  zdjęć  lub  wideo,  aby  wejść

przycisk  do  odtwarzania/pauzy  w  filmach.

2.  Naciśnij  i  naciśnij  

OK,  aby  potwierdzić

2.  W  ustawieniu  „data  i  godzina”  użyj  przycisków  i  

i

Uwaga:  Naciśnij

1.  W  ustawieniach  przejdź  do  kolumny  „data  i  godzina”.

1.  Naciśnij  

przycisk  odtwarzania

5.  Naciśnij

4.  Naciśnij,  

aby  potwierdzić

przycisk,  aby  powrócić  do  poprzedniego  menu.

przyciski  do  przeglądania  opcji  i  naciśnij  OKI

przycisk,  aby  potwierdzić  i  wyjść  z  ustawień  menu.
4.  Naciśnij

przycisk  umożliwiający  zarządzanie  plikiem  i  dostęp  do  menu  Usuń.

3.  Naciśnij

3.  Naciśnij

aby  wybrać  pomiędzy  odtwarzaniem  wideo  lub  zdjęć,

przyciski  do  zmiany  ustawień.

ODTWARZANIE /  USUWANIE

USTAWIENIA  DATY

W
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TRYB  FOTOGRAFICZNY

POWIĘKSZANIE  PODCZAS  ODTWARZANIA  ZDJĘCIA

Naciskać

przycisk  przywracający  oryginalny  rozmiar4.  Po  powiększeniu  naciśnij  przycisk ,  

a  następnie  naciśnij  przycisk ,  aby  wyjść  z  trybu  odtwarzania  z  powiększeniem.

2.  Naciśnij

1.  W  trybie  odtwarzania  zdjęć  (Album)  naciśnij  przycisk  i  wybierz  „Powiększenie  zdjęcia”,  
aby  przejść  do  trybu  powiększenia  podczas  odtwarzania.

przyciski  służące  do  poruszania  się  w  górę  i  w  dół  na  obrazku  

przyciski  służące  do  poruszania  się  w  lewo  i  w  prawo.I

I

Wskazówka:  Aby  zrobić  sobie  selfie,  możesz  przełączyć  się  na  ekran  przedni  i  robić  zdjęcia  lub  
nagrywać  filmy.

aby  pomniejszyć.

naciśnij  przycisk  w  sposób  ciągły,  aby  powiększyć  obraz.

Samowyzwalacz:  Aparat  automatycznie  wykona  zdjęcia  po  ustawieniu  
określonego  czasu.

i  naciśnij

Zdjęcia  seryjne:  Po  włączeniu  tej  opcji  aparat  będzie  wykonywał  
zdjęcia  na  podstawie  liczby  kolejnych  zdjęć  ustawionej  w  menu  dla  
każdego  naciśnięcia  przycisku  aparatu.

3.  Naciśnij

W
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IAby  zresetować  kamerę,  naciśnij  i  przytrzymaj  jednocześnie  
przyciski  przez  2  sekundy.

Gdy  pojawi  się  ostrzeżenie  o  niskim  napięciu,  należy  niezwłocznie  naładować  
kamerę.  Do  ładowania  należy  użyć  kabla  USB  typu  C  i  ładowarki  5  V/1  A.

Nagrywanie  nie  zostanie  zatrzymane  do  momentu  automatycznego  wyłączenia  
kamery  po  rozładowaniu  baterii.

Jeśli  kamera  przestaje  działać  prawidłowo  z  powodu  niewłaściwej  obsługi  lub  innych  
anomalii,  należy  ją  zresetować.

Nagrywanie  poklatkowe:  Po  włączeniu  tej  opcji  kamera  nagrywa  materiał  
zgodnie  z  ustawionym  czasem.  Po  zapełnieniu  pamięci  masowej  nagraniem  
urządzenie  automatycznie  zapisze  materiał  i  zatrzyma  się.

Nagrywanie  w  pętli:  Po  włączeniu  kamera  nagrywa  w  pętli.  Nawet  jeśli  
karta  Micro-SD  jest  pełna,  starsze  pliki  zostaną  automatycznie  
usunięte,  zachowując  w  ten  sposób  najnowszą  zawartość  nagrania.

Podczas  ładowania  wskaźnik  ładowania  będzie  świecił  na  czerwono  i  wyłączy  się,  gdy  
bateria  będzie  w  pełni  naładowana.

ŁADOWANIE

TRYB  NAGRYWANIA

NASTAWIĆ

W
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